



# ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ (Π.Ο.Π.)

Στασάνδρου 7, 3<sup>ος</sup> Όροφος, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Τηλ: 22758622, 22758653, Φαξ: 22758903

Email: polyteknon@cytanet.com.cy

[www.pop.org.cy](http://www.pop.org.cy)

Λευκωσία 22/05/2014

Γραμματέα / Διευθυντή  
ΣΠΕ Στροβόλου  
κ. Ανδρέα Ηλία

Αξιότιμε Κύριε,

## **Θέμα: Συγχώνευση Ταμειυτηρίου Πολυτέκνων με ΣΠΕ Στροβόλου - Εξυπηρέτηση πολυτέκνων – Δάνεια Πολυτέκνων - Συνάντηση**

Η Κεντρική Γραμματεία της Παγκύπριας Οργάνωσης Πολυτέκνων με την ευκαιρία της ανάληψης των νέων καθηκόντων σας ως Γραμματέα / Διευθυντή της ΣΠΕ Στροβόλου σας εκφράζει τα ειλικρινή συγχαρητήρια της και σας εύχεται υγεία και δύναμη για να μπορέσετε να φέρετε σε αίσιο πέρας το δύσκολο έργο που έχετε αναλάβει.

Όπως γνωρίζεται, μέσα στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης του Συνεργατισμού, το Συνεργατικό Ταμειυτήριο Πολυτέκνων Λτδ που είχε ιδρύσει η Οργάνωση μας από το 1994 για στήριξη και βοήθεια των πολυτέκνων οικογενειών μελών μας, έχει συγχωνευτεί με την Συνεργατική σας στις 22/3/2014.

Τα μέλη του Ταμειυτηρίου Πολυτέκνων είναι πολύτεκνοι και τρίτεκνοι από όλες τις Επαρχίες της Κύπρου. Αντιλαμβανόμαστε τις αναπόφευκτες δυσκολίες που πιθανόν να προκύψουν στην εξυπηρέτηση των πολυτέκνων ένεκα της περιορισμένης περιοχής δραστηριοποίησης της ΣΠΕ Στροβόλου.

Με την επιστολή μας αυτή, παρακαλούμε να έχουμε συνάντηση μαζί σας, το συντομότερο δυνατό, για να συζητήσουμε από κοινού τρόπους συνεργασίας ώστε να καταστεί δυνατή η συνέχιση της εξυπηρέτησης των πολυτέκνων σε όλη την Κύπρο και η προσφορά βοήθειας και στήριξης των.

Επιπρόσθετα θα θέλαμε να σας εκθέσουμε τα προβλήματα πολυτέκνων τα οποία και έχουν ενταθεί με την συνεχιζόμενη οικονομική κρίση και να εισηγηθούμε μέτρα που θεωρούμε αναγκαία να ληφθούν ώστε να καταστεί δυνατό να αντεπεξέλθουν των δυσκολιών που αντιμετωπίζουν (σε δανειακές υποχρεώσεις τους).

Αναμένουμε την διευθέτηση της συνάντησης.  
Ευχόμαστε καλή δύναμη και κουράγιο.

Με εκτίμηση  
Για την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων

Παρασκευάς Σαμάρας  
Πρόεδρος

Νίκος Βαλιαντής  
Γενικός Γραμματέας